

## 第一次坐飞机

本报小记者 韩孟泽

暑假里,我们一家三口去贵州旅游,这是我第一次坐飞机出行,我的心情既兴奋又期待。

我带上很酷的行李箱,一路哼着歌来到了机场。机场的外形很独特,像丹顶鹤飞舞时的姿态一样优美。机场里宽敞又明亮,在爸爸的带领下,我们出示了身份证件,取了登机牌,办理了行李托运,顺利地通过安检,拉着行李箱来到登机口等候,这些对于我来说都很新奇,我迫不及待地想登上飞机了!

等待了一会儿后,我们顺着通道登上了飞机,映入眼帘的是面带微笑的阿姨和一排排整齐的座椅,感觉空间很窄。座位很舒服,我坐的是靠窗的位置,座位旁还有一块小桌板让我们放东西。起飞前,工

作人员向我们讲解了安全知识。

过了几分钟,飞机准备起飞了,起飞前,飞机先滑行了一段时间,离开地面的那一刻,轰隆隆的声音从飞机周边传来,我感到有些紧张,紧紧地拉着妈妈的手臂,但是依然很兴奋,“哈哈,终于飞上天咯!”我笑着说。飞机穿过云层时,也有些颠簸,但是当飞机冲破云层后,哇,天空好蓝啊,云就在我们脚下,一望无际。我赶紧拿着爸爸的手机拍照,一路上,我看到四架飞机在天上飞,其中还有一架飞机和我们同方向飞,真神奇!

三个小时的航程感觉一转眼就到了目的地。这真是一次有趣的飞行旅程。

聚亨路小学三(7)班  
指导老师:王本艳

## 美丽的滨海

本报小记者 顾书实

我的家乡在滨海,那是一个迷人的城市,这里有美丽的公园,繁华的街市……

景色秀丽的公园是人们休闲的好地方。每天早上,我都会在公园门口看到好多爷爷奶奶在锻炼身体,他们有的在打太极拳,有的在练剑,还有的在跳舞。他们个个精神抖擞,兴高采烈。从他们满面红光的脸上可以看出老人们是多么幸福。

银厦广场热闹非凡,商店里

的商品琳琅满目,宽阔的街道上人流如潮。各种小吃让你看了都不想走,奥尔良烤翅的香味会让你馋得口水直流,好吃的麻辣烫会把你的小嘴吃得过瘾,水果羹喝了会让你感觉神清气爽。

鸟儿离不开大树,鱼儿离不开水,我也离不开你——我的家乡滨海,我永远爱你!

滨海县东坎街道中心小学二(4)班  
指导老师:赵海霞

## 心爱的小猫

本报小记者 尹鑫宇

每个人都有自己心爱的东西,它们或许给你带来快乐、带来成功。而我最心爱的就是我家的小猫,它能给我带来好运。

小猫叫“喵喵”,因为它发出的声音听起来很酥软,让人忍不住想要去抱抱它。它长长的尾巴,尖尖的耳朵,一身灰白色的毛,配上两颗绿宝石般的眼睛美丽极了。它趴在地上,有时候蜷起柔软的身子就像一只球,摸上去软软的,暖暖的,让人感觉特别舒服。

“喵喵”的出现改变了原本性格急躁的我。那天,妈妈让我去捉一些蚯蚓给鸡吃,我便带着小铁锹去田里挖蚯蚓。可蚯蚓似乎在捉弄我,挖了半天也不见它们的身影。我气急败坏地回了家,

看见“喵喵”朝我走来,用它的爪子拉扯着我,似乎在安慰我不要生气。我灵机一动,带着“喵喵”一起去捉蚯蚓。

“喵喵”一到泥地里,便用它的爪子刨地。没过多久,“喵喵”摇着尾巴朝我跑过来,“喵、喵、喵”地叫着,仿佛在向我展示它的战利品。我高兴地手舞足蹈,摸摸它的头夸它真厉害。“喵喵”得到我的赞许,更加卖力地寻找蚯蚓,很快,我的小桶里装了十多条蚯蚓。我高兴地抱着它,不停地夸赞它。

“喵喵”会用温柔的声音呼唤我,我是如此幸运能拥有它,我喜爱它,更愿意一直陪伴它。

滨海县东坎实验小学三(6)班  
指导老师:杜红梅

## 逛超市

本报小记者 王湍睿

周末,天阴沉沉的,好像生气了一样。可我却十分兴奋,因为今天我将和爸爸一起去逛超市。超市里人山人海,商品琳琅满目。

首先,我们来到了卖文具的地方,我们本来是要买卡纸和胶水的,可是妈妈说要每天坚持写日记,所以我们挑了一本漂亮的日记本。

接着,我们来到了零食区。这儿有好多好吃的,让人目不暇接。我拿了蛋糕和牛奶,把整个零食区

逛了一遍,才兴高采烈地回到爸爸身边!

我们还要买晚饭用的食材,来到了海鲜区。爸爸买了一条鱼,还买了一些虾。结账时,收银员阿姨把他手机上的付款二维码扫一下就行了,非常方便。

逛超市不但很好玩,而且能欣赏各种商品,增长见识。我爱逛超市,因为它能让我很快快乐!

滨海县东坎实验小学三(9)班  
指导老师:杨兰

## 神奇的科技

本报小记者 孙珩芯

今晨的我心情如同喝了可乐般开心。因为,我们雏鹰小组将去盐城科技馆参观。这不,集合、整队,出发了!

我们满怀激动与兴奋来到了科技馆前。抬头望去,这座大楼不仅宏伟、壮观,而且造型、风格独特。在这座造型独特的大楼里我感受到了科学的无穷力量。

进入科技馆内,映入眼帘的是几位先辈的浮雕,这使我不由得肃然起敬。

科技馆里展出的高科技产品共有350多个,让我目不暇接,恨不得有“分身术”才好。其中,我感兴趣的有:倾斜小屋、太空飞船……但更让我难忘的是先进的激光琴。激光琴的构造真奇特,琴弦是一根根红外线。弹奏时并不需要用力拨动琴弦,只需轻轻地拂过那一根根红外线,就能发出悦耳的琴声,即使随心所欲地弹奏,神奇的科学魔法也能将它变成一首首令人陶醉的乐曲!这真是太奇妙,太不可思议了,这不

仅让我们体会到了音乐的美妙,更感受到了科技的神奇!

看,那儿有个小男孩正在和一只小鸚鵡对话。我急匆匆地跑过去看,原来是一只电子鸚鵡,它可爱极了,我迫不及待地说了一句:“你好!”它俏皮地说:“你说什么?我听不懂!”于是,我使用标准的普通话说:“你好!”它竟有礼貌地回应了我:“你好!”这种易得的成就让我心花怒放。这个高科技电子鸚鵡真先进,不仅能让人与可爱的鸚鵡进行有趣的对话,更激起了我对科学的兴趣!

参观完这个让人难以忘怀的科技馆,我更加深刻地感受到科学的奇妙和现代科技的发达!还有什么样的快乐能与之相比呢?我的心里许下了一个愿望,好好学习,奋发向上,要为祖国科技进步奉献自己的力量。

虽然参观结束了,可我的心依然沉浸在科学的世界中……

滨海县东坎实验小学六(11)班  
指导老师:刘海云

## 不以貌取人

本报小记者 秦至优

“人不可貌相,海水不可斗量!”这是我看《特别女生撒哈拉》这本书最大的感受。

“不要以貌取人”这句话曾在书中出现过三次,书里讲的有关“不要以貌取人”的故事线如下:萨哈拉妈妈教会萨哈拉“不要以貌取人”;萨哈拉让妈妈“不要以貌取人”;萨哈拉让德里懂得了“不要以貌取人”。

看,这才是萨哈拉真正意义上的“特别”之处。因为她会学习:当她的妈妈教她时,并且她也能理解时,这个道理她只掌握了30%;当萨哈拉能在生活中运用它时,是很厉害的,但她也只掌握了60%;而在书的第177页,萨哈拉教会德里学习,那么,这才是真正掌

握了100%。

萨哈拉的巨大变化,我认为与“不要以貌取人”有很大关系:首先,波迪老师并不是一个“以貌取人”的人,所以她相信萨哈拉;其次,萨哈拉是会学习的,但不被认可,所以才没有变化,而波迪老师使萨哈拉有了信心,这才得以改变。

“不要以貌取人”有多么重要啊!它能塑造一个人的高贵品质。

读了这本书,我还是想要对大家说:一定不要做一个“以貌取人”的人,要做一个像波迪老师“不以貌取人”的人。

滨海县东坎街道中心小学三(6)班  
指导老师:杜红梅

